1:500

S=

L

HH <
= -
® 8
H &
x 1l
Els -\
N -\
H m = b =
HE l.nN "= |
22588 =
£ & M Sl— W
WS K| H ex
ﬁ = m_._u . H  ung
B o || BT i)
S|kl e
= . -] X
& | o |2| @ (¥
E |k|&|k A%
P R I %
w o= 8=
H || H| = |#®
|5
=ls
7|5
g|g
000 / 9880 [ M 19766 []98C€6 [ 00007 [ Tl [ TONf
L ees0 L L oor:se  H H H 189 1
T HO%8 = @1 W8 =5 858% H 86k = °h¥RA
S|e
2|8
A _M,m 000 ‘96 M vee'0 [ 96L°S6 [ 0L0°96 [{ 000°00z [ 0000z [  OL'ONH
g2
T H 1600 [ 21196 [ €02'96 [ 000°08L H 10811 H 6N H
N,
JEN
6800 [ H 8196 [ 68096 [ 661891 9812 H  6-1S0
9ll0  H H 16196 [ 6096 [ €099 H etz H 8189
€2-180¢ oo H H €z'96 [ 92196 [ 098¢9l H 190€ H  €2-I1SOH
e (z00 H ogzoe H eer9e H eeroot H 669 Y o
aon’ g00 [ H sicd6 H 8196 H odoo0dt H 18cc H 8 o H
PP 8500 [ M L6296 [ 28196 [ 6ELLSl [ ¥S1T M 2e-IsoQ
e ® 200 H H 6v296 H L1296 [ S8696l H ev9'L H  [-1S9H
> 600 [ H 65096 [ 01296 [ cv6esl [ ev6el M  9-1SO(
T oo H M Lee'96 [ 96296 [ 0000yl [ 9.Z°€l M LoNH
—T0T €00 H H oev96 H vee'96 [ veL9gl H veL's H  §-1s9H
g|s 8
70T =19 0S¥ '96 800 [ M 28796 [ ¥ev'96 [ 00070z [ 0008 M goNn
6200 89596
—5% H 100 H L1596 [ 6396 H 000zl H 0002k H 000 Zh+H
T H 1eo0 [ 069°96 [ 0zL'96 [ 000°00L H 928 H 5 oNH
H 100 H 68,96 [ 01896 [ veL'l6 H veL'll [ -1SOH
6500 [ H 62696 [ 0896 [ 00008 H 000G M voNH
e H H essos H 8888 H ooose H ooost H oo+ H
5 800 H H 691°L6 [ 16046 [ 00009 H €08 H £ oN H
5N
kS
o%/u =le
ES ' - = : H H H : H H H €
% =g 00% L6 E = = = B g = 1 A mww =
[ €20 0~ hag
| g2
|
= €0 H H 686 [ olv'L6 [ 08972 [ 0s9°L H  2-I1SOH
T vioo  H H avs'6 [ 1656 [ 00002 H 0096 M 1oNH
oo
SS
— L0
TR H 200 [H €926 H 9946 [ ooy’ol H oovol H 1-s0 H
[Z2R%)
H 000 [ 98946 H €946 [ 0000 H 0000 H oH  +
s
o [=3
mi g 8 r 8 g w W ¥ ¥ || || W | oW ||y ||
3 = 8 s it
= (4
- oot 2 7 _W_P : o W\._H‘ ;




1:500

S=

t B EE R

Wf <
d g
H &
x 1l
# v\
. g
H & |g|x| @
HE l.nN - =1 _M_
MR -
<
w [ = |qg| - B
2z k(g
A S
S |YTIE|H|g| &
W || & (T 29
E |k|&|k A%
P R I %
w o= 8=
H || H| = |#®
ecm@ H H H H ssceor H 8059 H  S626+H T
16688 1ezey || ooLo L189)
m H H Hiwees [ 161y H 1671 H 12-159H
f H H M veL'68 [ 000709y H 0681 €2 oNH
|
|
|
|
|
|
| |
02-189 % TIVD ] H H Hoviios [ oSy H Ol'S [  0z-1SOH
i |
, |
| . . )
T OND —] H H M €506 [ 000°0vp H 00002 22 "oNH
,j\ |
|
) |
! ,,,
i |
|
i |
|
| |
L ,,,
|
12N 05 %W H H H €69°06 [ 00070z H 0686 12 "oNH
\ ! %
i w\e
| LS,
|
|
1066-150 6 50 H H H 91606 [ ollOWw H ool H  6l-1SOH
i
!
H H H $80°16 [{ 000700y H 00002 [ 02 "ONH
H H M S€0°16 [ 000708 M 919 [ 61 "ONH
H H H o606 [ veese H 6218 [ 9580H
662 "L+ H H H 8606 [ S5219¢ H 608's [ 252 L+H
H H 696706 | 9vpil9e H 9yl G 5560H
= H H M 16606 [ 00009 H Ge6°iI [ 81 0N
S
S g
) bl
&
bl
. . 2
reso  H Hostwe HE018 A &WEH WY H sl 7
o Ll oesite | U oseove L} siso | szosol
680 [ H o5 i6 F H ocoove H IsiL H 170N
S
~ H 200 [ oes'16 [ 20016 [ 618726 H 65LL [ 9ve0H
g
v200  H H 06516 H 90516 [ 09062 H 090 H  vz-I1SoH
M 829 [ Qe [ Bte [ 00 [ 0% [ Ny
gk Hoid R o8&k ol m et g &1 H AIRH
£
¥
o
T
55 ___
2 TS H €00 H €916 [ 696716 [ 000008 H ¥19°L H 51 "oNH
(% WO M 2ee0 [ €99°16 [ S86°16 [ 98€'867 [ 98681 [  98E Bl+
z|g
o0 H ovlo H 22026 [ 29126 [ 000087 H 9%l H 1 "oNH
000 0 000 0
sle W3 AR HOHE% oMb O odsss ot | BEISH
Sls o 820 M H 689726 H lev'ze [H 000092 H 191 H €1 "oNH
I T 't H H (5.26 [ ole'le [ 98e'85c H 810 M pe0H
=® ki 160 R0 B HO® AR BB R 6% RS
TR
[Z2R%)
3.3
w0 9880 [ H 19°¢6 H s82'¢6 [ 000°0v2 H 2zv'6l H 21 "oNH
Bd
o [=3
mi FT gm FT Amg Amg W T OE|FT B2 n || R | R ||y |9
3 S w0 o <
® c # @
= wi® | [ g I ut =




ﬁﬁ E& EF E $=1:500

IHER L= 216.32m 188 W=16.00~17. 50m

TEss SEEIEE (W=17. 5m) i AR (=17, 5n—16. 0m) i EHIEE (W=16.0m) i AR (I=16. 0n—17. 5m) i EERIEE (W=17. 5m) THEES
= Z S = = 3
8 e s s B (RE) A687.27 S (RE) A-525.83 s g (RE) A916.47 3
(EIE)A=H4046- (#/8) A=525.83 (#/8) A=850.06

LA A=35812— —(EERREE)A=128-82 ~ o (LFEp&AE) A=525.83 (L@E&HE) A=850.06

(FRE®E) A-358.12 = (TR A-128.82 = e (TR A-525.63

— (B V=250-44— X — (B V=87-35— & 3 =S (&) V=125.61_|=F o (TRBRAHE) A=709.47 (Bift) V=489.08

E 5 < E Ch <% S5

SiEdhE  (—ARER) A=169.73 (RAED) A= - XBRBETHIF

No. 16+7.76

HiEthE  (—AED) A=193.74 (RAH) A= - SEME  (—ARER) A=159.57 (ERAHD) A=16.74

HWEHR IOV
(—H5E8) L=43.34 (FAH) L=5.40

WEFRIOvY (8D L= - (BAR) L= - WEFR IO Y (—#RED) L=58.73 (RAE) L= -

SEEHRIOVY (RAB N2 BEFEE N=11)
AT (—RED L= - A-2(RAB)L= - A3ERKEIN= - A4WITEIL= -
B-1(—f&&0)L= - B-2(4KEMN= - B-3 (%A H)L=4. 49

SEEHRIAVY (FEAB N= - RRFHE N=9)
A-1(—A&ER)L=38. 43 A-2(RAEDL= - A-3(HRA)IN=4 A-4 (LI TED) L= -

SEEHRIAVY (A N=1 HRFGE N=6)
A-1(—H&ER) L=28. 94 A-2(RAER)L=4.20
A-3 (33K EB)N=4 A-4 (§])T4B)L=6. 00

B-1(—#&&F)L=14.07 B-2 (4R &W)N= - B-3(:28H)L=19. 68

B-1(—f&&) L=0. 35 B-2 (4K &F) N=2 B-3 (%A &}) L=5. 06

Eié%ﬂﬂ; L=35.23 &@H N=5

/ [
’; /L%!ﬂiﬁ LZL

SEEHRIAVY (RAS N=1 RRFEEF N=8)
A-1(—R&ER)L=45.01 A-2(FRAZR)L=4.20 A-3 (BHKREDIN=4 A-4(BITER)L= -
B-1 (—#&&F) L=14.07 B-2 (3K &F)N= - B-3 (#:AHE)L=9.91

i I LI R

HEAH L=37.25 ﬁifm M=ttt

SEEERIOVY EAB N- - REFWE N=) =
A-1(—f280) L=35. 04 A-2 (RAHD) L= -

A-3(BEKERN=3  A-4 ()T 4B) L=3. 00

SEEHRIAYY (RAS N=3 RRFFZE N=11)
A-1(—fEER) L= - A-2(RAEDL= - A-3CHEREIN= - A-4(EITEDL= -
B-1(—f&#0)L= - B-2(3iK&MN= - B-3(&:A#E)L=4. 49 B-1 (—#i%&0) L=8. 30 B-2 (3 &F)N=2 B-3 (%532 4F)L=3.0

HEHR IOV
WEHRR IOV () L= - (FRAE) L= -

(—fkER) L=48.84 (FAHD) L= -

WEHERITOVY  (—HEER) L=60.34 (FAH) L=5.40

SEHE  (—ARED) A=181.38 (AL A=50.22 XHBFETHIF SiEGE  (—ARER) A=200.67 (RAHR) A=16.74

SiEGHE  (—ARER) A=182.34 (AR A= -

BHTEE
T %4 WAMAAREREHRLIE (Blz0l)
BRE w42 mANES
TEEFR | RETAFERBA
mA| EHRFER
# R B R @E&%‘ 3 1
Al 7
BRAET EERED XEEIER




X B # F @ $=1:500

ERAXER

#B3 -4-2

BREARBER
ZE#R15cm  L=501.76

0346

No. 5+17.72

B#R30cm L= 11.50
S#f45cm L= 44.88
Ff#R45cm L= 6.00
+ 7 S545cm L= 69.85
BEXF L=

iy

f=ep

’ 1]

7
[

B

01 ‘Q =
. | —

F#R450m L=

+ 7 545cm L= 3.00

BEXF L= -
BREARER

#B3-4-5

R RER

ST EE]
THE| MAMEBGEBERTS ELT0
%R 4
A & #3-4-2, #3-4-5
THEER | RREHATE R
B2 EERTER
& R ﬁtkh‘ﬁﬁ; HEES 4 14

SREET RN KEREE




AR T E R s

#B3 -4-2

RENHE A293.2 SEIRYR L=69h4}om5§ @ V0.1

SEIEHE A513.9 HEIRGIF L=13.3 Colf (H5) V=3.3 , ] - ‘
¥ - = N " ‘
- d Bl
s W N |
TNy [ = i [ ]]F
E: : =5,
N I3 o | I T e ———
- =330, i __|_|olL=17.0.p=0/04)
2 i il 1=33.2
o— = ) = Ty—
—— / T
s # ! oo ]
: T —®—- R R %H ;@«Jf—f—ﬁ}f— 7777777
23 5 q [ ———
T , = L I
i NS
f L=t
—]
ColtiR % V=3.2
(L=25.2, A=0. 125)
SRS A=T1.2
(=0.15)
SEMRME (t=50) A-544.1 (t=150) A=T7.2 SRESHRINI A-531 4 SRESRRYING L=5 2 Cofix (AP V=0.3 (HFD) V=38.5
SHTEE
IF 4| MAMARRERERIE (Blzold)
B8R A
AN & #3-4-2, #3-4-5
IREH | REEMAFHIRHA
#@ 4| WEFER
# R = mEEs | O 1
At A

SREET RN KEREE




$=1:50

16000~ 17500
3500 9000~ 10500 3500
(FE) (EE) (FE)
150 3125 22 4500 4500 25 3125 150
1. 000%
— J
[€IN: )] (—fAgEn)
=RE  BKETRAI7ILEEE t=5cm ® B BEBHETRAI7ILLES t=5cm =B BKEFRI7ILNEE t=4cm
BRAE . BAEYARE (RC-40) t=20cm = B BEMNETRI7ILNES t=bcm BRAR : BAEYIAREA (RC-40) t=10cm
T4 BAR t=10cm LB . BAERARA (RM-40) t=15cm T4 BER t=10cm
TRERE . BEULARE (RC-40) t=15cm
BRIRERR . BEYLARA (RC-40) t=65cm
16000~ 17500
3500 9000~ 10500 00
(FEE) (HE)
4500~5250 225 3125 150

1.500%

FH+0. 017

(—#gER)

® B BEBHNETRD t=bcm ®E : BKETAI7 I MRS t=4cm
E B:BEHAETZXT7ILNEEY t=10cm B - BEYIARE (RC<40) t=10cm
FREBRE . BENRRAE (RI-40) t=30cm T4 —[E . BER t=10cm
TRERE: g’:é]]i&ﬂ?i (RC-40) t=38cm (EALD)
xRE : BKETFRI7IIL MRS t=5cm
BRiE - BAEYIARE (RC-40) t=20cm
T4ILE—E  BEW t=10cm

BHTEE
T %4 WAMAAREREHRLIE (Blz0l)
B WA
S a| #-4-2.#3-4-5
TEEFR | RETAFERBA
BE A | RGN
# R = mEEs | 0 1
Al 7

BRAET EERE XERBER




1 M (2) s=1:

100

DL=94. 000

DL=94. 000

CS1-4
NO. 4+11.724

GH= 96. 81
FH= 96. 789

CA=0.8 BA2=0.0
BA1= 0.0

| :

NO. 4
GH=96.87 CA=10.3 BA2=0.0
FH= 96.929  BA1= 0.0

NO. 3

GH= 97.09
FH= 97.169

CA = 0.
BA1= 0.0

BA2= 0.0

DL=94. 000

LE BB F THETH

No. 2+4.72
~No. 5+17.72

_CS1-3
NO. 2+1.927
GH=97.12  CA=19.6
Fi= 97.363  BAI= 0.0

BA2=0.0

17500

500

DL=94. 000

LE ETHEIHE

No. 5+17. 72
~No. 9+17. 36

DL=94. 000

NO. 6
GH=96.43 CA=-  BA2=-
FH= 96.482  BAI= -
n H In|
Efi N -
NO. 5
R
GH=96.72 CA= 0.9 BA2= 0.0 CA=11.3
FH= 96.600 BAI= 0.0

LERIEETHTH

No. 2+4.72
~No. 5+17.72

A )
GH : thigs CA : {EAI
FH : tES BAT : B+
BA2 : R

BHTEE
T %4 WAMAAREREHRLIE (Blz0l)
B %
g | W42
TEEFR | RETAFERBA
HEa| fHEEQ
# R = mEEs | ! 1
Al 7
BRAET EERED XEEIER




I

(3) $=1:100 NO9+15.585

GH=96.22  CA = - BA2= -
FH= 96.249  BAI= -

D%::::’:::i —
[ |

DL=95. 000
0S1-6
NO. 7+13. 942
GH= 96.21  CA = - BA2= -
FH= 96.259  BAI= -
|
n ‘ It S
—
DL=95. 000 N R
NO. 7
GH=96.30  CA = - BA2= -
FH= 96.337  BAl= -
! \
| | |
| n_____ | ﬁ—n
\ I \
DL=94. 000
C$1-5
NO. 6+6. 724
GH=96.39  CA = - BA2= -
FH= 96.426  BAl= -
16000
3500 4500 ) 3500
— B ——— —f
Ee—— — —L
\ S
DL=94. 000

DL=95. 000

DL=95. 000

..

NO. 8

GH=96. 19

CA = -
FH= 96.225 BAl= -

BA2= -

0$1-22
NO. 7+17.739

GH=96.18  CA =
FH= 96.237 BAI=

BA2= -

M il
GH : thigs CA : {EHI
FH : tES BA1 : B+
BA2 : R

BHTEE
T %4 WAMAAREREHRLIE (Blz0l)
B %
g | W42
TEEFR | RETAFERBA
A HEEEQ
# R = mEEs | 8 1
Al 7

SRAETH BRI RKERIER




OB (4) $=1:100 %

~No. 11+13.00

i

NO. 9
GH=96.20  CA = - BA2= -
FH=96.112  BAI= -

AEETHEIH

No. 5+17.72
~No. 9+17. 36

! —t

DL=93. 000

GS1-9
NO. 8+8. 199

GH=96.09  CA =
FH=96.178  BAI=

- BA2= -

DL=95. 000 S

CS1-8
NO. 8+6. 013

GH=96.08 CA=-  BA2=-
FH= 96,191  BAl= -

[

| .
ﬁ —

DL=95. 000 —

031-23
NO. 8+3. 860

GH=96.13  CA = - BA2= -

FH= 96.203  BAI

16000

3500

4500

4500 § 3500

DL=95. 000

NO. 11

GH= 95. 44
FH=94.835

CA=04 BA2=0.2
BA1=0.0

DL=91. 000

B

NO. 10

GH=96.07
FH= 95.736

CA 3 BA2=0.0
Al= 0.0

DL=92. 000

M il
GH : thigs CA : {EAI
FH : tES BAT : B+
BA2 : R

SHTEE
I%4| MANMRBERERIE (HLTOd)

% w A
g | H8-4-2

IHEER | REEMAFSERIBA
A HEEE @4

® R B R HEES
Al A

9

14

SRAETH BRI RKERIER




o (5)

) 6$1-12
S=1:100 NO. 12+13. 368

GH=92.03 CA=0.0 BA2=0.2
FH=92.980 BAl=5.2

|
:72; —
— — ‘ o

DL=89. 000
CS1-11
NO. 12+12. 667
GH= 93. 41 CA=0.4 BA2=0.2
FH=92.013 BA1= 0.9
\ \
|
| | |
n e ! —
\ e —
DL=90. 000
TREREECETE NO. 12 BMETHEIE

No. 12+9. 41

No. 9+17. 36
M\ L ~No. 11+13. 00
GH=93.29  CA=10.1 BA2=0.1 CA=0.6
FH= 93.671 BAl= 0.0

~No. 13+3. 41
‘ \
-_— = :7§7777777777777,,,,77
B E—
e
\
DL=90. 000
CS1-10
NO. 11+0. 578
GH= 95.40 =04 BA2=0.2
FH= 94. 801 =0.0
16000
3500 4500 T 4500 ) 3500
| R
e :1277—7—777 ——
- éfi — :’: ()
DL=92. 000

TEBREE THEIX

cs1-13
NO. 13+3. 414 No. 12+9. 41
maL ~No. 13+3. 41
GH= 92.43 CA=12.1 BA2=0.2 CA=15
FH= 92.553 BAl= 0.0
‘ é
:E‘ —
\
DL=89. 000
NO. 13
GH= 92.43 CA=0.3 BA2=0.1
FH= 92.689 BAI=1.2
17500
3500 . 5250 5250 . 3500
‘ ! ‘
!
? Al I - — N S
_ - —
_ | — |
\ \
DL=89. 000
A 4l
GH : thigs CA : #EHI
FH: 5t@& | BA: &+t
BA2 : 12
SHMTERE
I %% | MAMARREBRERIE (Bitzod)
%R A
s | Hoc4r2
IHEER | REEMAFSERIBA
IEN - =)
# R = mmEs | 10 1
Al
EREET EERED REIEER




1o

(6)

0S1-15 0S1-24 IHEKRA
S=1:100 NO. 15+17. 425 NO. 16+5. 060 CS1-24
No. 16+5. 060
GH= 91.73 CA=16.8 BA2=10.2 GH= 91.51 CA=20.6 BA2=0.0
FH= 01.530 BAI= 0.0 FH= 91.530 BAI= 0.0
| \
|
\ | \ ‘ E n i L J ‘
i ————— ——t——— N SSS— j
- | i S -
- |
DL=90. 000 | | DL=89. 000
NO. 16
GH= 91.81  CA =191 BA2= 0.1
FH= 91.530 BAl= 0.0
NO. 15
GH= 91.97 CA =13.8 BA2=0.2
FH= 91.643 BAI= 0.0 | I 4!]; |
[ |
— | l
=— = — —
3500 500 3000 ‘ E [ ‘
| |
A ﬁ DL=89. 000
CS1-16
NO. 15+17. 983
GH=91.75 CA=17.0 BA2= 0.2
DL=89. 000 FH= 91.530 BAI= 0.0
\ \
_ | N |
B — | =
NO. 14 ‘ ‘
|
GH=92.16 CA=19.0 BA2=0.1 ‘
FH= 92.022 BAI= 0.0 DL=89. 000
= i Jﬁ .
|
} —
| ‘ |
| |
DL=89. 000
R 15
GH : = CA : #EAI
FH : &HES BAT : B¢+
BA2 : R
cS1-14
NO. 13+4. 535
GH=92.43  CA =125 BA2= 0.2
FH= 92.511 BA1= 0.0
3500 5250 o 5250 35 BHIER
‘ IF4| MAMESEERKEIE BLz03)
! %" &
- ﬁ | L_FL e | 342
[ — — - e v o
‘ <l_j ‘ § ‘ IEEH | RETAFERIBA
R R
‘ ‘ 4| 1R 6
DL=90. 000 & R ﬁ:AHﬁh T 7

SRAETH BRI RKERIER




B & (1)

WRRR IO VY (—HRED)

SEFH MR

WEBR IO VY (RAR)

WEBR IO VY (—HRED)

5400~9200
600 4200~8000 600
e ‘ ‘
®
s Iy
] [
s ) s
Jm) sy = = sy
; S SR
® BABER HEE
= T — 1 —F— T =T —[— ol — T —[— T —{— [ il I T = f 1]
"‘1" L. B
mw SEEHRIO VY (—HE) SHEEHERIOVY EAL) SEEHFRIO VY (—HE)

SEESRIOv Y (BKEH)

SEEBRIOvY (ERED)

HERBET

SEEERIOVY (—HEE)

SHEEHFRIA VY (HHEKE)

SEEHER IOV EAH)

SEEHER IO VY (KR
SEEHRFIOVY (—HRED)

600 4200~8000 600 |

RIRFEIR

i

RIRFEIR

A-ABEX
T S=1/5

HIEAR

s
SeSSes

RE : BKMETFRI7IEEEY t= dom
B - BAYIARE t=10cm
T4I\VE—E : BER t=10cm

FYANGEE

RE : BKETFRI7IIMEEY t= bom
B BAYLARSG t=20cm
TJ4NVE—[E . BER t=10cm

b
£

g
L=

ok

HEZR IOV Y

“H

(—fAR)

RIRF R

HRAIE

(—h&aEp)

EY/\ S

A—ABEK

HEAE HE (FEE)
\ \
$HERD HEH
#EFER IO VY HEAE

C — CHIE

HEHRIO Y e
AED
. 00%
BHTEE

T %4 WAMAAREREHRLIE (Blz0l)
B WA
A&
TEEFR | RETAFERBA
HEs| #iE 1
# R = mﬂﬁmgj mEEs | 12 1

BRAET EERE XERBER




B & (2)

A-1 (—#g#R)

225 194
180
WMESEEHERIOVY
C#4180 x 240 x 300 x 600
o
<
)
ol

BELZLA:3Z

225/230%70/100 x 600

240
211
B-1 (—fi%#R)
500
300 200
75, 180

MESEERER OV

CZE1180 x 240 x 300 x 600
o
&

220
120_100

150 75

avsy— bk (b
WM (RM-40)
BEYARA (RC-40)

240

A-2 (RAHD)

225
75. 150

UTSEEHR IOV Y

° %—@'

BELZILA )

230
211

1050

A-3 (m R EB)

AESEERR IO Y

225

C%180/240 x 100/300 x 600

10

L
—

HBELZILA:D)

200

75,

WASEEHRRIOVY

C%/180/240 x 100/300 x 600

75

L
174
220
120_100
i

L
174

o
=
(1%

avoy—+k §’N7m1)
WEH_(RIF40)
BEYARE (RC-40)

180

10/50
300

240

211

A-4 (F1BER)

OTHEEHRIOVY

Y7 21)—)
210%50/70 x 600

o

HBELZILA:I),

B-3 (&2 #p)

405
205 200
UTSEERR IOV
Y7 I71)—)
210 % 50/70 x 600
, N 2.0%

R 4.

o . ° of

2 YR

avy)—k (18N/mm2)

=M (RM-40)

L
—

210

154

ool

— #% &

150

WERFE IO VY

MEFR IO VY
(150 x 150 x 600)

150

BAEYRARE (RC-40)

HWEERIO VY
(150 x 150 x 600)

avy)—k (A8N/mm2) [ 7o

EN

150

150

100

#E 1&! i

400
300

300

20

BELZILA:T)

1100

BELZILA I

WiETEE. 2ERET B,

BAYRARE RC-40) )

100 | 100

400
300

HERESEN
= VA T}

300

100

TTHRENIZ. 300X 00DFTFHENEHRLIZRY v FIOMERFULET B,

MAEE. T-25&9 %,

20

BHTEE
T %4 WAMAAREREHRLIE (Blz0l)
B WA
A&
TEEFR | RETAFERBA
HEs| #iE (2)
# R B R mEEs | 13 1
Al 7

BRAET EERE XERBER




B & (3)

B R AR AT X

REATHZER

$=1/30 (60)

STEEHX
$=1/10 (20)

245

10000

3500

750

R—IL : HE

BOER
PEEPE=E=TT

2100

2000

300

r—JILEIRAH
(65 x 150)

R ZLEY b
(¢500)

100

Ay ) — hER

EFWLT A v —

wEHIoy s

B & % | ME-FME i

=

Ak |FLIFSA AR [ EEBEE

e FILESEALHR b+ | EEBEE

VAN 31 HBIEHSR pri

B

LEDa=vw b LED28{@Ex 2

B

BRERYIR|FILSEA AR+ | EEBEE

B | TLIHEALANRL | BEREE

1
2
3
4
5 Lr v X T &
6
7
8

7 — L [TILSHEALA DR | EEREER

BIE : 100~242Vxtic

&+ — Ptttk (15kV)

ETFMLTD A v —ft

StiRFFAn600008FR] (SraR#MEFEEE80%)

HDEAE SR IE B RE A

LEDER : 1P66, EIRED : 1P44

FKFR(m | FEHEAW | HEEHW

8400 19 88

EAIIA -EEZNE (Im/W) | RARE D (VA)

FE (ke)

95.5 92

8.6

BHTEE
T %4 WAMAAREREHRLIE (Blz0l)
B WA
A&
TEEFR | RETAFERBA
HEs| #iE (3)
# R = mﬂmgj mmEs | 14 1

BRAET EERE XERBER




